

Kit Lounge Box

Codes produits:

Référence LBSB P



Description brève du produit :

Le Lounge Box est un kit de mobilier offrant une installation rapide et facile grâce à un système de clic unique, ne nécessitant aucun outil ni vis pour l'assemblage. Disponible en trois couleurs - bois naturel, bois blanc et bois gris - il est conçu pour être robuste et peut être entièrement personnalisé avec votre logo ou image imprimé en couleur sur les panneaux.

Description du produit:

Le Lounge Box est un système de mobilier polyvalent conçu pour offrir une solution d'assise confortable et modulable pour divers événements et espaces. Grâce à son système de clic unique, il permet une installation rapide et facile sans nécessiter l'utilisation d'outils ou de vis, ce qui en fait un choix pratique pour les installations temporaires ou permanentes.

Ce kit est disponible en trois couleurs différentes - bois naturel, bois blanc et bois gris - offrant ainsi une esthétique adaptée à différents environnements. De plus, il est robuste et durable, capable de supporter un usage intensif tout en conservant son aspect attrayant.

Une caractéristique importante du Lounge Box est sa capacité de personnalisation. Vous pouvez choisir d'ajouter votre logo ou une image directement imprimée en couleur sur les panneaux, ce qui vous permet de promouvoir votre marque ou de personnaliser l'apparence du mobilier selon vos besoins.

Chaque kit Lounge Box est livré dans un emballage de transport compact avec des dimensions de 120x100x185 cm et un poids total de 355 kg, y compris les coussins. L'installation peut être effectuée par une seule personne en seulement 10 minutes, ce qui en fait une option pratique pour les événements et les espaces où le temps et l'efficacité sont essentiels.



30 rue du Château d'eau - 78360 Montesson

Tél.: 01 34 80 41 42 - Fax: 01 34 80 63 30 contact@equipcite.com



Disponible en plusieurs configurations, le Lounge Box peut accueillir jusqu'à 15 personnes assises, offrant ainsi une solution polyvalente pour les salons, les événements corporatifs, les espaces de détente et bien plus encore.

caractéristiques du produit :

Attributs du produit :

Finition: Bois naturel, Bois gris, Bois blanc

Galerie de produits :





















